

浪漫情人節不止儀式感 鄭俊弘何雁詩相互扶持愛意濃

三月加國辦籌款音樂會

鄭俊弘與何雁詩的兒子Asher現時兩歲，患上「天使綜合症」，九個月大已開始接受治療，他們慶幸及早發現及早治療，可有助兒子進展。去年他們更帶兒子遠赴美國接受治療，因為當地有機構對此病有多些認識。何雁詩說：「兒子連續三星期每天上堂五小時，過程是辛苦的，每天都要面對不同的障礙賽，要爬來爬去。兒子每天都喊，很感謝導師充滿愛心及耐性，因為兒子不懂用言語表達，每當不开心發脾氣會撞頭或是向前仆，老師經常被他撞倒。」

兒子最愛是上言語治療課，雖然他還未懂得說話，但言語治療也會訓練他的理解能力。何雁詩說：「患上此病的症狀之一是患者不太懂說話。我要學習用一部機器去跟他溝通，也要學基本的手語。」她指這個機構在澳門、美國等地設有分部，但需要輪候才有機會再去上堂，如果之後有機會，也會去其他地方上堂。今年他們亦致力在香港成立「天使綜合症」的非牟利機構，因為亞洲區暫時未有治療此病的診所，希望未來可以選址在香港成立，他們充當橋樑。何雁詩說：「因為成立診所後，才有藥廠肯將藥發到香港，小朋友才有機會接受治療。」他們三月將會在加拿大舉行籌款音樂會。

鄭俊弘(左)與何雁詩結婚五年，每年情人節都會過二人世界慶祝一番。



鄭俊弘(Fred)與何雁詩由拍拖至結婚曾經歷不少風波，但無損二人恩愛。2022年何雁詩誕下兒子鄭讚廷(Asher)，兒子不幸患上罕有病「天使綜合症」，一家人相互扶持，令他們感情更深厚。今天是2月14日西方情人節，鄭俊弘特別向太太送上心形氣球花束，以表愛意。

大公報記者 文霏霏(文、圖)

鄭俊弘與何雁詩結婚五年，恩愛如昔。雖然兩人榮升父母，但每年情人節或是紀念日，都會過二人世界慶祝一番。不過，何雁詩就踢爆老公有不少烏龍搞笑事，又投訴他沒儀式感。Fred承認自己為人較實際，「我記得有一年買錯花，買了拜山的花送給她，而且是我自己揀的。」何雁詩笑說：「我當時對眼反了下來，幸好他不是買花牌給我。」Fred指此次以後，他會網購，交給花店安排。每年情人節、母親節及兒子的生日都會送花給太太。特別是兒子生日，對母親更是意義重大，加上他當時有在醫院陪產，更覺得為人母是很偉大的。

趁節日過二人世界

他們有互相送一些DIY的禮物给对方嗎？何雁詩說：「有呀！我原本好有儀式感，但見他這樣，我都沒有了。」在旁的Fred大笑說：「太好了。」何雁詩指現在已放棄了，但她對節日仍抱有期望的，只是對老公沒期待。Fred指自己內心是想浪漫的，最終選擇較實際的禮物。何雁詩笑言：「有一年情人節，他送了一個蒜頭去皮器給我；母親節就送了一把刀；生日就送耳機。」Fred立即解釋，刀及耳機都是太太自己說想要的，也試過在澳門飲醉酒時送了一個手袋給太太。何雁詩雖然吐嘈老公不浪漫，但其實她也享受這些平淡的生活點滴。Fred表示彼此一齊經歷這麼多，已經刻骨銘心。而以往情人節，他們大多是鋸扒，過過二人世界。



界。因為平時每天都照顧兒子，很少機會會拖出去食飯。最多是晚上在兒子睡覺後，他們會一齊看電視，飲杯酒輕鬆一下。

希望兒子繼續進步

2022年何雁詩誕下兒子Asher，後發現他患上罕見病「天使綜合症」，令夫妻倆方寸大亂。經過兩年時間，除了兒子成長了，他們也成熟了很多。何雁詩指去年他們仍在摸索相關的基本醫學術語。經過慢慢了解，現在知識多了，勇氣大了，兩人都成長很多。Fred表示與太太的感情更深厚，「不止我們夫妻兩人，是全家人，都變得好團結，大家各自有不同崗位及責任。」何雁詩慶幸父母住得很近，加上有工人姐姐幫忙，令他們有時間兼顧工作。她可以繼續打高爾夫球比賽及經營YouTube有關運動的頻道，Fred也可以繼續錄歌及開演唱會。

踏入新一年，他們夫婦倆希望兒子繼續進步，何雁詩不敢想將來兒子能否跟她一齊打波，她只求可以與兒子手牽手走路。而Fred今年最希望兒子可以自己行路。兩人還會再生BB嗎？何雁詩表示不會因為兒子有這個病，令他們不夠膽再生，只是覺得不用太急，他們也很想要多一個小朋友，但要先照顧好兒子再計劃。



▲鄭俊弘、何雁詩及兒子Asher。

何雁詩 鄭俊弘

Hair & Makeup: Joanne Chan

場地: Studio Meta

陳滢 王灝兒 周嘉洛 朱敏瀚 打卡龍鳳胎大熊貓BB

【大公報訊】《痞子無間道》主演陳滢、JW王灝兒、周嘉洛及朱敏瀚日前一齊到海洋公園，率先探望即將跟市民見面的龍鳳胎大熊貓BB。這對人氣姐弟魅力無法擋，大家都被牠們可愛的一舉一動所融化。陳滢表示在一對魅力大熊貓BB前面，他們四人頓時變成配角。嘉洛大讚大熊貓BB好活潑，見到牠們有一種自癒的感覺。JW說人生中最想抱一次大熊貓，這也是她的bucket list之一。陳滢還表示想成為大熊貓護理員，朱敏瀚覺得館內環境好舒服，很想成為其中一隻大熊貓。

盡心思，且起用大量吊威地拍攝，當完整睇完一次片段，就覺得當時的辛苦是值得的。陳滢預告稍後有一段他們醉酒後要尋回記憶的劇情，希望大家要密切留意。

周嘉洛、朱敏瀚與陳滢之前相約去日本玩，可惜JW一早已有約未能同行，不過這趟「四缺一」之旅依然玩得開心，JW表示其實她當時也身處日本，嘉洛笑言四條心在一起。原來陳滢最初計劃的行程是與JW所去的地點一樣，但因為周嘉洛和朱敏瀚未滑過雪，所以改行程。問到有冇計劃定下次四人一齊去哪裏玩？朱敏瀚笑言等公司開拍《約理班Friend去旅行2》。



▲朱敏瀚(前)、陳滢(後排右起)、王灝兒、周嘉洛探訪龍鳳胎大熊貓BB。

王敏奕情人節工作中度過

【大公報訊】記者溫穎芝報道：王敏奕昨日出席汽車活動，她指本身喜歡開車，笑言自己的駕駛技術「辣」得來亦好安全，但曾試過因為行快線太久被扣分，要上駕駛改進課程。

由於拍劇需要不時到偏遠地方，敏奕會自己開車。她現在的座駕是電動車，開工期間休息也較方便。以前開汽油車，若坐在車內不熄匙會不環保，現在用電動車，就算不熄匙也不會再有這個問題。

談到工作，敏奕表示將拍攝一部喜劇，這次飾演新手媽媽。因為拍《女人俱樂部》演過媽媽，早已衝破心理關口，她覺得這是角色需要沒所謂的。提到她在「萬千星輝頒獎禮2024」得到「最佳衣着獎」時，不知在直播，開心跟老爺報喜。她笑說：

「我當時以為係廣告時間，新年時見到老爺，佢話畀我嚇親，有笑我。」至於情人節，敏奕表示會工作中度過，她扁扁嘴稱沒有收到花。



▲王敏奕透露將拍攝喜劇，飾演新手媽媽。